2月,合肥新房、二手房价格环比持平

星报讯(记者 沈娟娟) 3月16日,国家统计局发布 2020年2月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情 况,合肥新房、二手房价格持平,而我省列入统计的还有安 庆和蚌埠两座城市,蚌埠新房、二手房价格持平,安庆新房 和二手房分别下降0.2%和0.3%。

国家统计局城市司首席统计师孔鹏分析,2月份,70个 大中城市房地产市场价格涨幅稳中有落。其中,一二三线城 市新建商品住宅销售价格环比持平或涨幅回落、二手住宅销 售价格涨跌互现。初步测算,2月份,4个一线城市新建商品

住宅销售价格环比持平,上月为上涨0.4%。其中,北京上涨 0.1%,上海和深圳持平,广州下降0.1%。二手住宅销售价格 环比上涨 0.2%, 涨幅比上月回落 0.3个百分点。其中, 北京 和广州分别下降0.2%和0.1%,上海和深圳分别上涨0.2%和 0.5%。31个二线城市新建商品住宅销售价格环比微涨 0.1%,涨幅比上月回落0.1个百分点,武汉、石家庄、太原等 12个城市受疫情影响无成交,价格视为没有变动(环比指数 为100,下同)。二手住宅销售价格环比持平,与上月相同, 武汉、石家庄、呼和浩特等12个城市无成交。35个三线城市

新建商品住宅销售价格环比微涨 0.1%, 涨幅比上月回落 0.3 个百分点,扬州、蚌埠、平顶山等7个城市无成交。

从同比上看,一二三线城市新建商品住宅和二手住宅 销售价格同比涨幅稳中趋落。初步测算,2月份,一线城市 新建商品住宅销售价格同比上涨3.5%,涨幅比上月回落 0.3个百分点;二手住宅销售价格同比上涨2.2%,涨幅与上 月相同。二线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格同 比分别上涨6.2%和3.0%,涨幅比上月分别回落0.7和0.4 个百分点,均连续10个月回落。

□中央媒体看安徽

脱贫看楼房 收入看银行 幸福看脸庞

院士"科技菜"种进大别山

《人民日报》3月16日报道"脱贫程度看楼房,人 均收入看银行,幸福指数看脸庞!"这是安徽省首批脱 贫摘帽县之一的岳西县流传的一首歌谣。靠种蔬菜 富起来的农民,亲切地把新盖的楼房称为"蔬菜别墅" "茭白楼"。

大别山是安徽省贫困人口最多、分布面积最大、 扶贫任务最重的地区,岳西县位于大别山腹地。近年 来,国家大宗蔬菜、西甜瓜、特色蔬菜产业技术体系的 专家们将大别山区作为产业扶贫的重点区域,长期坚 持深入蔬菜生产一线开展产业扶贫。山区许多乡镇 的蔬菜产业从无到有、从小到大、从弱到强、从强到 优,成为当地农民增收致富的支柱产业。

"张老师,瓜菜出苗了,您看看苗情怎么样?"一大 早,岳西县响肠镇新浒村的农民技术员胡刘国就给 "场外指导"——国家西甜瓜产业技术体系试验站站 长、安徽省蔬菜产业技术体系首席专家张其安研究员 发去了图片。"出苗有点慢,低温、水分不足,要做好保 温和浇水的措施……"不一会儿,张其安就回复了详 细的技术指导。胡刘国一边看一边记下要点,"种菜 哪个环节都不能出错,每天不问问专家,我这心里就 不踏实。"

由于地处山区,新浒村人均只有3分地,全村 600户人家,建档立卡贫困户就有258户。如今,大 山深处的新浒村已成为远近闻名的富裕村。村民们 记得清楚,2014年,小山村里来了大专家。国家大宗 蔬菜产业技术体系的首席科学家杜永臣、合肥综合 试验站站长方凌等人来到新浒村调研。科技扶贫, 要扶真贫、真扶贫。专家们手把手教起来,从整地、 催芽、播种、育苗、定植到肥水管理,每一步都亲自示 范。不仅传授技术,还送品种、选肥料,提供"一条龙 服务"

这些年,为了帮扶大别山地区的蔬菜产业发展, 国家大宗蔬菜、西甜瓜、特色蔬菜产业技术体系的专 家们倾注了不少心血。每年,这些体系的首席科学 家、岗位科学家和试验站站长们,都定期来到山区考 察、指导,为基地提供瓜菜品种与技术,为产业发展出 谋划策。山区不少农民都自豪地说:"别看我们在山 沟沟里,院士科学家都经常来哩!"

我省一煤层气试验井点火成功 预测资源量100亿立方米

星报讯(记者 唐朝) 记者从安徽省自然资源厅 了解到,近日,淮南市新谢区块煤层气勘查新谢-1L 试验井点火成功,标志着淮南矿区构造煤水平井压 裂抽采煤层气取得重要突破,未来对于推动淮南地 区煤层气全产业链发展和安徽能源结构调整具有重

据介绍,新谢-1L煤层气试验井位于我省淮南 市谢家集区望峰岗镇。淮南矿业(集团)有限责任公 司干2019年2月取得安徽省淮南市新谢区块煤层气 勘查许可证,同年6月完成该试验井钻探任务,完井 深2366米。今年3月1日,监测到井口出现套压,并 于3月4日上午产气点火成功,日产气500立方米, 预计3月底日产可达1000立方米以上。经初步估 算,该试验井年单井控制气量3100万立方米,采气 量可达1100万立方米,矿业权范围内预测资源量 100亿立方米。



合肥滨湖新区小区瓜点接受预约 可分批报名

星报讯(胡月月记者于彩丽) 好消息,合肥 滨湖新区"西瓜进社区"活动再度开启,即日起至5 月15日,合肥本地瓜农可向滨湖城管部门申请预 约。受疫情影响,城管部门提倡瓜农分批报名,尽 量通过电话、网络预报名,现场报名户数每天限制 10户。咨询电话:0551-62911562。

受疫情影响,瓜农朋友如有特殊情况不能及时 递交申请材料,可通过电话联系工作人员申请预报 名,在报名截止时间前将申请材料复核确认,进行 最终报名登记。为了避免瓜农朋友扎堆报名,滨湖 城管部门表示,现场报名每天限制10户,现场报名 时全程须戴口罩,做好个人防护。

中国科大实现相距一公里的 高维量子纠缠分发

星报讯(记者于彩丽) 记者从中国科学技术 大学获悉,该校郭光灿院士团队近日在量子通信实 验方面取得重要进展。该团队李传锋、黄运锋研究 组与暨南大学李朝晖教授,中山大学余思远教授等 合作,首次实现公里级三维轨道角动量的纠缠分 发。该研究成果于2020年3月12日发表在国际知 名光学期刊 Optica 上。

量子纠缠作为量子通讯、量子精密测量和量 子计算等量子信息过程的重要资源,其长距离分发 对于量子技术的实用化及量子物理基本问题的检 验至关重要。高维系统拥有更高的信道容量,更强 的抗窃听能力以及更有效的量子计算能力。



周三起,安医大一附院 有序恢复部分口腔诊疗服务

星报讯(记者 马冰璐) 根据疫情防控风险等级、 确保防控措施到位和诊疗实际情况,为满足人民群众 正常就医,安医大一附院绩溪路门诊口腔科和长江路 门诊口腔科将从3月18日(周三)起有序恢复部分口腔 诊疗服务。

防控期间口腔科严格实行预约实名制就诊,不 接受现场挂号,请患者网上预约挂号,携带有效身 份证件按预约时间提前报到就诊。原则上除未成 年患者、70岁以上老年人、行动障碍或特殊障碍患 者可以有一位家属陪同,其他患者一律不允许陪 护,陪护人员也需要正确佩戴口罩,接受体温检测 及流行病学史询问等。

合肥市口腔医院 有序恢复部分诊疗服务

星报讯(张婷婷 记者 马冰璐) 昨日,记者从合肥 市口腔医院获悉,疫情防控期间,在假期延长、普通正 常门诊暂停的情况下,该院口腔颌面外科照常开诊,承 担起了为口腔急症患者诊治的任务,主要处理外伤、领 面部间隙感染等急症。自3月16日起,长江路本部院 区(长江中路265号)和经济开发区西区(翠微路218号) 恢复部分口腔治疗服务,门诊时间为上午8:00~11:45

据介绍,门诊全面实行实名制预约挂号就诊, 值得注意的是,除口腔急诊外一律取消现场挂号。 患者及陪同人员来院时需正确佩戴口罩(不戴有呼 吸阀的口罩),主动出示"安康码"、接受体温检测、手 消毒、流行病学调查,并主动出示身份证或医保卡、 预约挂号成功短信等凭证。患者及陪同人员进入诊 室至候诊厅有序候诊,再次接受体温测量、认真填写 患者流行病学承诺书,并服从工作人员安排,按次序 就诊。



绩溪县伏岭老胡家生态合作社扶贫基地在做好疫 情防控的同时,积极做好复产复工,为当地村民和贫困 户提供就业保障。该基地成立于2015年,总占地150 亩,现有大棚90多个,可为西川村提供就业岗位近100 个,增加村集体经济收入超7万元。据了解,虽然受到 疫情的影响,但是老胡家生态合作社优先保障贫困户 首批复工,确保他们的收入稳定,做到了疫情防控、复 工复产、贫困户增收"三不误"。

□ 昭鑫 倪剑 曹开发 文/图